Областная олимпиада. 9 класс. 1998 г.

4. Из ведра налили в кастрюлю некоторое количество воды, затем поставили кастрюлю на нагреватель и через 30 минут вода в ней закипела. Тогда из того же ведра зачерпнули еще некоторое количество воды и долили в кастрюлю. При этом температура воды в кастрюле понизилась на 12 оС. Через 5 минут после этого вода в кастрюле закипела. Какова температура воды в вере. Теплообмен воды с внешней средой не учитывать.

При нагревании первой порции воды 
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, N – полезная мощность нагревателя. При нагревании второй порции воды 
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. Отношение масса воды 
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. При смешении двух порций воды 
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. Из последнего равенства находим t1:
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. После вычислений, находим t1 = 16 оС.
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